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Primăria Călărași sprijină organizarea Festivalului - Concurs Național de 

Folclor “La Fântâna Dorului” 
 

Palatul Copiilor Călărași anunță organizarea celei de-a XI-a ediții a Festivalului-

Concurs Național de Folclor „La Fântâna Dorului”, un eveniment cultural de 

anvergură dedicat promovării și conservării tradițiilor și valorilor autentice românești. 

Manifestarea se va desfășura în perioada 3 - 5 iulie 2026 și va transforma municipiul 

Călărași într-un nucleu al cântecului și dansului popular.  

 

În fiecare seară a festivalului, începând cu ora 17:00, platoul din fața Centrului 

Județean de Cultură și Creație Călărași va găzdui momente folclorice deosebite. 

Publicul călărășean și vizitatorii vor putea urmări spectacole remarcabile susținute de 

ansambluri folclorice și artiști talentați sosiți din 13 județe ale țării: Bacău, Maramureș, 

Iași, Botoșani, Brăila, Tulcea, Olt, Argeș, Dâmbovița, Covasna, Prahova, Ialomița și, 

bineînțeles, Călărași. 

 

Organizatorii au pregătit surprize speciale și pentru cei mai mici vizitatori. În spațiul 

festivalului va fi amenajat un parc de distracții , alături de numeroase alte activități 

recreative destinate copiilor, asigurând astfel o experiență completă pentru întreaga 

familie. 

 

Succesul acestui eveniment de tradiție este susținut de o amplă rețea de parteneri 

instituționali și privați. Festivalul este organizat cu sprijinul: Consiliului Județean 

Călărași, Primăriei Municipiului Călărași, Inspectoratul Școlar Județean Călărași, 

Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași, Asociației „Balada Dunării”, 

Liceului Agricol “Sandu Aldea” și Liceului Tehnologic “Dan Mateescu”. 

 

Partenerii și sponsorii oficiali ai ediției din acest an sunt: Primăria Municipiului 

Călărași, SC Viobeti Comimpex SRL, SC Confort SA, Calarasi Press, Clinica de 

recuperare medicală Anaclinic, doamna Amelia Giurcan, POK Călărași și Agneza fără 

de care nu s-ar fi putut organiza ediția din acest an, ei asigurând costurile necesare 

desfășurării evenimentului. 

 

“Le mulțumim pe acestă cale pentru tot sprijinul, dedicarea și susținerea activităților 

copiilor care duc mai departe tradițiile strămoșești precum și  presei locale pentru 
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promovarea acestui eveniment și partenerului media al festivalului, Călărasi Press. 

 

Palatul Copiilor Călărași și partenerii săi invită publicul, cu mult drag, să participe în 

număr cât mai mare pentru a celebra împreună frumusețea și bogăția folclorului 

românesc!”, a declarat prof. Lavinia Georgiana Vasile, director Palatul Copiilor 

Călărași. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


